
 

 

 

Obec Kamenná Poruba úspešne zrealizovala projekt s názvom 

 „Aktívnym športom k zbližovaniu obyvateľov“ 

 

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou vo výške 85% z Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja, vo výške 10% zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky a vo 
výške 5% z rozpočtu Obce Kamenná Poruba.  

 

Vedúci partner projektu: Obec Kamenná Poruba 

Cezhraničný partner: Gmina Radziechowy-Wieprz 

 

Číslo projektu: PL-SK/ZA/IPP/III/105 

 

Priebeh realizácie projektu: 

Po vyhlásení výzvy na predkladanie projektových žiadostí v oblasti poľsko – slovenskej 
spolupráce sme sa v lete roku 2012 stretli so zástupcami poľskej Gminy Radziechowy 
Wieprz, s ktorou sme nadviazali spoluprácu. Realizovali sme niekoľko spoločných stretnutí, 
na ktorých sme dohodli náplň predkladaného zámeru, ciele projektu, aktivity, úlohy 
partnerov, rozpočet a ďalšie náležitosti. Výstupom príprav bola predložená projektová žiadosť 
na Žilinský samosprávny kraj dňa 31.7.2012. 

Po schválení našej projektovej žiadosti sme zabezpečovali podklady potrebné k podpísaniu 
zmluvy o finančný príspevok a často sme sa stretávali so zástupcami poľskej gminy, aby sme 
ich informovali o schválenom projekte, jeho harmonograme a podpísali dohodu o partnerstve. 

Od začiatku realizácie projektu sme sa pripravovali na realizáciu verejných obstarávaní – 
predbežne sme si mapovali dodávateľov, ktorých by sme oslovili na predloženie záväzných 
cenových ponúk týkajúcich sa stavebných prác, dodania tovarov i poskytnutia služieb. 
V zmysle zákona o verejnom obstarávaní sme na prelome rokov 2013 a 2014 zverejnili na 



našej webovej stránke výzvy na predloženie ponúk na nasledovné súťaže: Stavebné práce, 
Propagačný materiál, Stravovanie. 

 

Verejné obstarávanie na dodávateľa stavebných prác sa týkalo zateplenia a realizácii 
ústredného kúrenia v objekte určenom na športové šatne a stolnotenisovú halu v podkroví. 
Objekt sa nachádza pri futbalovo ihrisku v obci Kamenná Poruba. 

Verejné obstarávanie na poskytnutie stravovacích služieb sa týkalo zabezpečenia stravy pre 
všetky podujatia realizované v rámci projektu pre celkovo 310 osôb. 

Verejné obstarávanie na dodanie propagačných materiálov sa týkalo nasledovného tovaru: 
 
Plagáty - 60 kusov,  
Reklamné predmety pre účastníkov športových podujatí po 380 kusov: tričká, igelitové tašky , 
čiapky (šiltovky).  
 
V 1. kvartáli roku 2014 došlo k uskutočneniu stavebných prác, t.j. pripravili sa podmienky pre 
realizáciu cezhraničných športových podujatí. 
 
V poslednej etape realizovania projektu t.j. v mesiacoch apríl a máj 2014 sa uskutočnili 
všetky štyri cezhraničné podujatia obcí Kamenná Poruba a Radziechowy Wieprz. 
 
Stretnutiam predchádzala ich aktívna príprava a stretnutia partnerov, kde sa dohadovali všetky 
podrobnosti a náležitosti podujatí. Počty a výber osôb, programy podujatí, časový rámec 
realizácie, kategórie súťažiacich, odmeny, propozície súťaží a podobne. 
 
Stolnotenisový turnaj sa konal 12.4.2014. Zúčastnili sa ho všetky vekové kategórie 
obyvateľstva zo Slovenska i Poľska, vyhodnotené boli 4. kategórie: deti, ženy, muži, seniori. 
 
Futbalový turnaj mládeže sa konal 11.5.2014 na futbalovom ihrisku v Kamennej Porube.  
V rámci aktivity išlo o poľsko – slovenské zápasy detí a mládeže obcí Kamenná Poruba 
a Radziechowy Wieprz.  Zúčastnilo sa ho 40 detí z PL a 60 detí zo SR.   
 
Športový deň v Gmine Radziechowy Wieprz sa konal 25.5.2014. Futbalisti z Kamennej 
Poruby sa zúčastnili športového podujatia u svojho poľského partnera, kde odohrali futbalové 
zápasy. 
 
Športový deň pre dospelých v Kamennej Porube sa konal dňa 31.5.2014. Aktivita bola 
zameraná pre dospelých, ktorí už ukončili aktívnu činnosť vo futbale, t.j. osoby vo veku nad 
35 rokov. Zúčastnilo sa ho 40 osôb z PL a 60 zo SR 
 
 
Pri podujatiach na Slovensku bola plne využívaná infraštruktúra vybudovaná v rámci projektu 
– teda športové šatne pri futbalovom ihrisku v Kamennej Porube. Vytvorilo sa tak zázemie 
i pre realizáciu ďalších spoločných aktivít s cezhraničným partnerom do budúcnosti. 
 
 



Vplyv realizácie projektu na cieľové skupiny je evidentný – do cezhraničných aktivít sme 
zapojili celú miestnu spoločnosť od detí, cez mládež a dospelých až k seniorom vrátane žien 
a znevýhodnených skupín. Vytvorili sa priame cezhraničné partnerstvá, vzťahy a základ pre 
spoluprácu do budúcna. 

 

Realizácia projektu priniesla efekty priamo pre obe strany hranice – posilnili sa väzby 
pohraničných štruktúr – obcí a ich zástupcov. Tieto subjekty (partnerské obce) vďaka 
intenzívnym vzťahom a dobrej partnerskej dôvere môžu realizovať aj spoločné investičné 
projekty v budúcnosti. Pracujeme sústavne na odstraňovaní akýchkoľvek bariér ktoré by 
bránili spoločnému rozvoju našich vzťahov. 

 
Počas realizácie projektu sme dodržiavali zásady publicity. Počas realizácie projektu boli 
dodané dve informačné tabule, ktoré sa umiestnili pri stavenisku (budova šatní v Kamennej 
Porube) a na Obecnom úrade. Na budovu šatní bola po realizácii umiestnená pamätná tabuľa, 
ktorá tu bude minimálne po dobu 5 rokov. 
 
Riadenie projektu a vôbec celá jeho realizácia prebehla bez problémov, pričom sa nám 
podarilo naplniť hlavný i špecifické ciele projektu: 

Hlavný cieľ: 
Vytvorenie aktívnej cezhraničnej spolupráce partnerských obcí a vďaka tomu rozvíjať náš 
spoločný pohraničný región. 
 
Špecifické ciele: 

- naštartovať pravidelné cezhraničné podujatia a týmto spôsobom vytvoriť priame 
väzby medzi subjektmi a občanmi našich obcí,  

- zapojiť do cezhraničnej spolupráce všetky vekové kategórie obyvateľstva, aby 
výhody projektu plynuli ku všetkým obyvateľom našich obcí.  

 
 


